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Acta de la sesión ordinaria ochenta y ocho- dos mil veinticinco, celebrada por la Asamblea de 

Escuela de Trabajo Social el día miércoles veintinueve de octubre del año dos mil veinticinco a 

las diecisiete horas con catorce minutos, la sesión se realizó de manera virtual mediante la 

plataforma Zoom. 

 

Miembros presentes: Carolina María Navarro Bulgarelli quien preside, María Monserrat Alfaro 

Moscoso, Jeniffer Gutiérrez Barboza, César Villegas Herrera, Rita Andrea Meoño Molina, 

Marcela Ramírez Morera, Laura Cerdas Guntanis, Freddy Esquivel Corella, Heilen Díaz Gutiérrez, 

Yessenia Fallas Jiménez y Geanina Amaya Rodríguez. 

 

Miembros ausentes con excusa: Rosa María Mora Rojas, Cindy Calvo Salazar y Liliana Monge 

Sánchez, Karina Warner Cordero, María Lorena Molina Molina, Silvia Urrutia Rojas y Carolina 

Rojas Madrigal. 

 

Miembros ausentes sin excusa: Laura Guzmán Stein. 

 

Representante estudiantil sin excusa: Noydis Yesmara Rodríguez Benavidez, Briseida Lisbeth 

Bonilla Cruz, Camila Sequeira Flores, Brayan Steven Reyes. 

 

Profesor Invitado Exbecario: Milton Ariel Brenes Rodríguez.  

 

Personal de apoyo: Manuel Acosta Rojas, Informático. 

 

Jefatura Administrativa: Lady Espinoza Vásquez. 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli:  Buenas tardes. Al ser 

las 5:14 damos inicio a la sesión ordinaria 88-2025.   Para el día de hoy han justificado la ausencia 

las compañeras Silvia Urrutia, Cindy Calvo, Carolina Rojas, Lorena Molina, Liliana Monge y 

Karina Warner. 

Ustedes recibieron la agenda que nos convoca para el día de hoy que se está proyectando en 

pantalla, pero antes de que procedamos a leerla, quisiera recordarles que estamos grabando la 

sesión para efectos de hacer el registro correspondiente del acta y nos acompaña Lady Espinoza 

como jefatura administrativa, con el derecho al uso de su voz y el compañero Manuel Acosta para 

cualquier situación o dificultad que tengamos a nivel tecnológico. 

 

 

ARTÍCULO  1.  Lectura y aprobación de agenda 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli: La agenda que tenemos 

para hoy es la que estamos viendo en pantalla que corresponde a: 

 

AGENDA: 

1. Lectura y aprobación de agenda. 

2. Aprobación de las actas 78-2025, 79-2025, 80-2025, 81-2025, 82-2025 y 83-2025. 
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3. Solicitud de autorización para que la sesión 89-2025 de Asamblea de Escuela Trabajo Social a 

convocarse para el 05 de noviembre de 2025 se realice de forma presencial y que a partir del 

punto tres (5:00p.m.) se efectúe de manera ampliada para la presentación del Informe de 

Gestión noviembre 2021- noviembre 2025. 

4. Seguimiento a los acuerdos de la sesión 21-2021, respecto a discusión sobre Educación 

Continua, a cargo de la Comisión Adhoc. 

 

 

Les propongo someter a votación la agenda que nos convoca el día de hoy. Ya veo en pantalla la 

votación de la agenda, por favor, si alguien no la está viendo me lo hace saber. No he escuchado 

comentarios que me digan que no la ve, por lo que interpreto que la están viendo y les agradezco 

si proceden a votar. 

 

La señora Directora somete a votación aprobar la agenda de la sesión ordinaria 88-2025.  Se 

obtiene el siguiente resultado: 

 

Total de votos: 11 

 

9 a favor:   Carolina María Navarro Bulgarelli, María Monserrat Alfaro Moscoso, Jeniffer 

Gutiérrez Barboza, César Villegas Herrera, Rita Andrea Meoño Molina, Marcela Ramírez Morera, 

Laura Cerdas Guntanis, Heilen Díaz Gutiérrez y Geanina Amaya Rodríguez. 

 

02 en contra:   Yessenia Fallas Jiménez y Freddy Esquivel Corella. 

 

ACUERDO:  1.1 Aprobar la agenda de la sesión ordinaria 88-2025. 

 

 

ARTÍCULO 2.  Aprobación de las actas 78-2025, 79-2025, 80-2025, 81-2025, 82-2025 y 83-

2025 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli: Pasamos a la aprobación 

de las actas, como es de su conocimiento, debemos votarlas una a una. Todas son sesiones 

ordinarias y no recibimos ninguna observación para fortalecerlas. Así que procedo con la primera 

acta 78-2025 para todas las votaciones son las mismas indicaciones, cuando estemos votando no 

puedo dar el uso de la palabra y por favor cuando esté en pantalla la votación me pueden hacer 

saber si tienen dificultades para abrirla o no. Ya veo la votación en pantalla. Bueno, no veo gestos 

ni palabras que me digan que no la están viendo, entonces, por favor, procedemos a votar. 

 

ACTA 78-2025 

La señora Directora somete a votación aprobar el acta de la sesión ordinaria 78-2025. Se obtiene 

el siguiente resultado: 

 

Total de votos: 11 
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10 a favor:   Carolina María Navarro Bulgarelli, María Monserrat Alfaro Moscoso, Jeniffer 

Gutiérrez Barboza, César Villegas Herrera, Rita Andrea Meoño Molina, Yessenia Fallas Jiménez, 

Marcela Ramírez Morera, Laura Cerdas Guntanis, Heilen Díaz Gutiérrez y Geanina Amaya 

Rodríguez. 

 

01 en contra:  Freddy Esquivel Corella. 

 

ACUERDO:  2.1   Aprobar el acta de la sesión ordinaria 78-2025. 

 

ACTA 79-2025 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli: Continuamos con el acta 

79-2025, también ordinaria, con las mismas indicaciones que di previamente, ya la veo en 

pantalla, por favor, podemos proceder a votar. 

 

La señora Directora somete a votación aprobar el acta de la sesión ordinaria 79-2025. Se obtiene 

el siguiente resultado: 

 

Total de votos: 11 

 

10 a favor:   Carolina María Navarro Bulgarelli, María Monserrat Alfaro Moscoso, Jeniffer 

Gutiérrez Barboza, César Villegas Herrera, Rita Andrea Meoño Molina, Yessenia Fallas Jiménez, 

Marcela Ramírez Morera, Laura Cerdas Guntanis, Heilen Díaz Gutiérrez y Geanina Amaya 

Rodríguez. 

 

01 en contra:  Freddy Esquivel Corella. 

 

ACUERDO:  2.2   Aprobar el acta de la sesión ordinaria 79-2025. 

 

 

ACTA 80-2025 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli: Seguimos con el acta 

80-2025, con las mismas indicaciones que comenté con anterioridad, me indican si tienen 

dificultades con la votación, entonces, por favor, podemos votar. 

 

La señora Directora somete a votación aprobar el acta de la sesión ordinaria 80-2025. Se obtiene 

el siguiente resultado: 

 

Total de votos: 11 

 

10 a favor:   Carolina María Navarro Bulgarelli, María Monserrat Alfaro Moscoso, Jeniffer 

Gutiérrez Barboza, César Villegas Herrera, Rita Andrea Meoño Molina, Yessenia Fallas Jiménez, 

Marcela Ramírez Morera, Laura Cerdas Guntanis, Heilen Díaz Gutiérrez y Geanina Amaya 

Rodríguez. 
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01 en contra:  Freddy Esquivel Corella. 

 

ACUERDO:  2.3   Aprobar el acta de la sesión ordinaria 80-2025. 

 

 

ACTA 81-2025 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli: Vamos ahora con el acta 

81-2025, Ya la veo en pantalla, no escucho que me digan que tienen alguna dificultad para verlo. 

Entonces, podemos proceder a votar. 

 

La señora Directora somete a votación aprobar el acta de la sesión ordinaria 81-2025. Se obtiene 

el siguiente resultado: 

 

Total de votos: 11 

 

10 a favor:   Carolina María Navarro Bulgarelli, María Monserrat Alfaro Moscoso, Jeniffer 

Gutiérrez Barboza, César Villegas Herrera, Rita Andrea Meoño Molina, Yessenia Fallas Jiménez, 

Marcela Ramírez Morera, Laura Cerdas Guntanis, Heilen Díaz Gutiérrez y Geanina Amaya 

Rodríguez. 

 

01 en contra:  Freddy Esquivel Corella. 

 

ACUERDO:  2.4   Aprobar el acta de la sesión ordinaria 81-2025. 

 

ACTA 82-2025 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli: Vamos a votar el acta 

82-2025 que es ordinaria, la tengo en pantalla, todos la vemos, gracias por indicar que sí, 

podemos proceder a votar. 

 

La señora Directora somete a votación aprobar el acta de la sesión ordinaria 82-2025. Se obtiene 

el siguiente resultado: 

 

Total de votos: 11 

 

10 a favor:   Carolina María Navarro Bulgarelli, María Monserrat Alfaro Moscoso, Jeniffer 

Gutiérrez Barboza, César Villegas Herrera, Rita Andrea Meoño Molina, Yessenia Fallas Jiménez, 

Marcela Ramírez Morera, Laura Cerdas Guntanis, Heilen Díaz Gutiérrez y Geanina Amaya 

Rodríguez. 

 

01 en contra:  Freddy Esquivel Corella. 

 

ACUERDO:  2.5   Aprobar el acta de la sesión ordinaria 82-2025. 
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ACTA 83-2025 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli: Finalmente llegamos al 

acta 83-2025, las mismas indicaciones, ya la estoy viendo en pantalla, por favor, me indican si la 

ven. Veo gestos que me dicen que sí, entonces agradezco si son tan amables, poder votar. 

 

La señora Directora somete a votación aprobar el acta de la sesión ordinaria 83-2025. Se obtiene 

el siguiente resultado: 

 

Total de votos: 11 

 

10 a favor:   Carolina María Navarro Bulgarelli, María Monserrat Alfaro Moscoso, Jeniffer 

Gutiérrez Barboza, César Villegas Herrera, Rita Andrea Meoño Molina, Yessenia Fallas Jiménez, 

Marcela Ramírez Morera, Laura Cerdas Guntanis, Heilen Díaz Gutiérrez y Geanina Amaya 

Rodríguez. 

 

01 en contra:  Freddy Esquivel Corella. 

 

ACUERDO:  2.6   Aprobar el acta de la sesión ordinaria 83-2025. 

 

 

 

ARTÍCULO 3.  Solicitud de autorización para que la sesión 89-2025 de Asamblea de 

Escuela Trabajo Social a convocarse para el 05 de noviembre de 2025 se 

realice de forma presencial y que a partir del punto tres (5:00p.m.) se 

efectúe de manera ampliada para la presentación del Informe de Gestión 

noviembre 2021- noviembre 2025 

 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli:  Pasamos ahora al tercer 

punto de la agenda que ya se leyó. Quería solicitarle a esta Asamblea la posibilidad de que la 

próxima sesión de Asamblea, que es el 5 de noviembre de 2025, la hagamos de forma ampliada a 

partir de las 5:00p.m.  para poder contar con la participación de estudiantes, personal docente 

interino y personal administrativo y podamos tener una sesión en la primera parte, la realicemos 

en el auditorio del sexto piso de la Facultad de Ciencias Sociales y tendríamos la siguiente 

agenda: 

 

1. Lectura y aprobación de agenda. 

2. Aprobación de actas. 

3. Correspondencia. 

4. Se amplía la sesión para la presentación del Informe de Gestión noviembre 2022 – 

noviembre 2025. 

 

Así que someto a consideración de este Órgano Colegiado esa posibilidad, como también lo han 

hecho otras personas Directoras al presentar su informe de gestión.  Manuel, si sos tan amable de 
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colocar la votación. Ya estoy viendo la votación en pantalla, a partir de este momento no puedo 

dar el uso de la palabra. Voy a leer el acuerdo que se somete a votación: “Aprobación para 

autorizar que la sesión de Asamblea de Escuela de Trabajo Social, sesión 89-2025 del 05 de 

noviembre de 2025 se realice de manera de manera presencial y se amplie a partir de las 5:00p.m. 

a fin contar con la participación de estudiantes, personal docente interino y personal 

administrativo en la presentación del Informe de Gestión noviembre 2021- noviembre 2025.  La 

sesión se realizará en el aula 609 del sexto piso de la Facultad de Ciencias Sociales”. Todos y 

todas la estamos viendo, entonces, si son tan amables, podemos proceder a ejercer nuestro 

derecho al voto. 

 

La señora Directora somete a votación la aprobación para autorizar que la sesión de Asamblea de 

Escuela de Trabajo Social, sesión 89-2025 del 05 de noviembre de 2025 se realice de manera de 

manera presencial y se amplie a partir de las 5:00p.m. a fin contar con la participación de 

estudiantes, personal docente interino y personal administrativo en la presentación del Informe de 

Gestión noviembre 2021- noviembre 2025.  La sesión se realizará en el aula 609 del sexto piso de 

la Facultad de Ciencias Sociales. Se obtiene el siguiente resultado: 

 

Total de votos: 11 

 

07 a favor:   Carolina María Navarro Bulgarelli, María Monserrat Alfaro Moscoso, Jeniffer 

Gutiérrez Barboza, Rita Andrea Meoño Molina, Yessenia Fallas Jiménez, Laura Cerdas Guntanis, 

Heilen Díaz Gutiérrez. 

 

04 en contra:  Freddy Esquivel Corella, César Villegas Herrera, Marcela Ramírez Morera y 

Geanina Amaya Rodríguez. 

 

ACUERDO:  3.1     Rechazar la autorización para que la sesión de Asamblea de Escuela de 

Trabajo Social, sesión 89-2025 del 05 de noviembre de 2025 se realice 

de manera de manera presencial y se amplie a partir de las 5:00p.m. a 

fin contar con la participación de estudiantes, personal docente interino 

y personal administrativo en la presentación del Informe de Gestión 

noviembre 2021- noviembre 2025.  La sesión se realizará en el aula 609 

del sexto piso de la Facultad de Ciencias Sociales. 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli: Para este tipo de 

decisiones ocupamos el 100% es una votación por unanimidad y tenemos un resultado de 64% a 

favor y un 36% en contra.  La Asamblea decidió que no fuera de esa manera. 

 

 

ARTÍCULO 4.   Seguimiento a los acuerdos de la sesión 21-2021, respecto a discusión sobre 

Educación Continua, a cargo de la Comisión Adhoc 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli: Pasamos entonces al 

punto cuatro de nuestra agenda, ustedes recibieron el Informe que elaboró la Comisión Adhoc 
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para dar seguimiento a los acuerdos de la sesión 21-2021 sobre la discusión del tema Educación 

Continua, para el día de hoy, la compañera Carolina Rojas, se encuentra incapacitada y la 

compañera Karina Warner, que son las personas que quedaron de la Comisión. Ustedes recuerdan 

que en esta Comisión también estuvo participando Sonia Angulo y ella se retira de la Comisión. 

El día de hoy Karina Warner tuvo una situación de emergencia, por lo cual no nos puede 

acompañar en este momento, ella está bien, pero fue una situación de último momento. 

Entonces, yo quería proponerle a esta Asamblea que, por respeto a esta Comisión Adhoc, 

podamos reprogramar este tema para otra Asamblea y también si la Asamblea lo tiene a bien, 

podríamos ya que todos tuvimos acceso al documento, generar una discusión sobre el tema y 

luego programar la exposición como corresponde. Adelante Yessenia. 

 

Se transcribe lo indicado por la Dra. Yessenia Fallas Jiménez: Buenas tardes. Primero pido 

disculpas porque debe sonar una bulla grande por el aguacero que está cayendo. Espero 

escucharme bien. Yo quería referirme, Carolina, preguntar en realidad a la decisión del punto 

anterior, no me queda claro las implicaciones del voto. Eso significa que no vamos a ampliar o 

que usted no va a presentar el informe, usted puede aclarar un poco los alcances de esa decisión, 

por favor, que me perdí yo en el proceso como se cerró tan rápido.  En fin, quiero pedirle, por 

favor, que me explique los alcances de ese voto. 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli: Claro Yessenia, ya esto 

ha sucedido en otros momentos. La votación es que no haya Asamblea Ampliada para la 

presentación del Informe y yo tomaré la decisión de la forma en que voy a presentar el Informe de 

Gestión, al igual que lo han hecho otras personas Directoras. 

 

Se transcribe lo indicado por la Dra. Yessenia Fallas Jiménez: Entonces, solamente para ver si 

logro entender en la Asamblea de la semana entrante, usted presentará su informe solamente que 

no será una Asamblea ampliada. 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli: Presentaré mi Informe 

de Labores la próxima semana. No dije que sea en una Asamblea de Escuela. 

 

Se transcribe lo indicado por la Dra. Yessenia Fallas Jiménez: Yo todavía, no sé si soy yo, si es 

que la lluvia no me está permitiendo entender.  

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli: Tomaré la misma 

decisión que tomó la Directora anterior, haré una reunión ampliada para presentar el informe.  Así 

de claro, lo voy a hacer, al igual que lo hizo la Directora anterior, que sometió a votación y no 

obtuvo la posibilidad de una Asamblea y tomó la decisión de una reunión ampliada. Mi decisión, 

si su pregunta es directa, también en este momento le voy a responder de forma directa. 

 

Se transcribe lo indicado por la Dra. Yessenia Fallas Jiménez: Pues sí, mi pregunta era directa, 

Carolina, porque yo no estaba entendiendo y no sé si fue que yo di muchas vueltas, pero la 

pregunta fue bastante directa, entonces no va a haber una Asamblea ampliada, pero usted 

convocará una reunión para presentar su informe ¿Es eso? 
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Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli: Correcto, probablemente 

si va a haber una Asamblea puntual para otros efectos, pero para el Informe de Gestión será una 

reunión abierta, porque creo en la posibilidad de que las personas tengan la información de la 

gestión y también porque varias autoridades universitarias y algunas personas estudiantes también 

me han preguntado y me han dicho que desean sumarse a ese informe de gestión. Adelante Laura. 

Se transcribe lo indicado por la MSc. Laura Cerdas Guntanis:  Gracias. Carolina, bueno, en el 

momento en que levanté la mano, usted precisamente estaba aclarando lo que iba a preguntar en 

términos de si se iba entonces a habilitar un espacio, modalidad, reunión, como tuvo que suceder 

por decisión de esta Asamblea en su mayoría hace 4 años y tanto.   

Yo quisiera, para que quede consignado en el acta, manifestar mi inconformidad con esta decisión 

que la mayoría de esta Asamblea está tomando. Mi preocupación, también profunda en relación a 

esta decisión, que nuevamente se coloca por este Órgano, ante un espacio que es evidentemente 

necesario para esta Escuela en términos de poder tener acceso a información con respecto al 

estado actual, al balance que su persona, junto a su equipo de gestión, han realizado con respecto 

a esta gestión y que no solamente representa un mecanismo planteado por una Universidad 

pública de rendición de cuentas, sino que para efectos de nuestra Escuela y de nuestra formación. 

Yo creo que, acá muchos o algunos pensaremos que va más allá de ello, claro que es un ejercicio 

de rendición de cuentas, claro que este espacio tiene que tener este Órgano, tiene que tener el 

espacio para ejercer una fiscalía en relación a esta gestión, y me refiero a fiscalía como un 

ejercicio de participación política, nada más, porque obviamente hay órganos competentes para 

ello, y no quiero que se malinterprete lo que estoy diciendo, pero más allá de ello, es en términos 

de la formación del momento histórico que está atravesando esta Escuela y de la necesidad de que 

pongamos atención a los desafíos que estamos encarando y que yo creo que hoy en la forma en la 

cual se toma esta decisión, en la forma en la cual se avanza tomada esta decisión de la agenda 

plantea aún más un desafío, que es el poder encontrarnos, el poder dialogar, el poder plantear 

interrogantes, el poder tener un estado de situación, una línea base sobre la cual plantear un nuevo 

horizonte para esta Escuela, al menos para aquellas personas que estamos interesadas en que este 

proyecto de formación se fortalezca. 

Lamento mucho, quiero que se manifieste mi inconformidad y en buena hora, agradezco Carolina 

que usted esté pensando en generar un espacio de reunión abierta que me parece que es 

consecuente con lo que otros compañeros y compañeras, sobre todo el movimiento estudiantil, ha 

venido manifestando en las últimas semanas, la necesidad de abrir estos espacios de diálogo. 

Gracias. 

 

Se transcribe lo indicado por la Dra. Rita Meoño Meoño Molina: Buenas tardes, yo no quiero 

redundar, pero sí apoyo 100% los planteamientos que nos ha compartido la compañera Laura 

Cerdas. Celebro Carolina que usted tome la decisión de recurrir a un espacio más democrático 

para conocer el estado de la Escuela, una vez dicho eso, también me gustaría saber si en el diseño 

que usted ha pensado de presentar el Informe de Labores está contemplada la participación de 

todas las coordinaciones que la acompañaron en su gestión,  para poder tener efectivamente un 

balance verdad de situación de como quedan cada uno de los espacios que están en este momento 

conduciendo nuestra Escuela, porque creo que eso es muy importante a las puertas de una nueva 

Dirección y Subdirección de la Escuela y de un nuevo equipo. 
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Le quería preguntarle eso, si usted nos puede compartir un poquito ¿Cómo está pensando el 

diseño de esa presentación del informe? 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli: Rita, este fue un tema 

que valoramos en el Consejo Académico, las personas han entregado su informe y ese informe 

está considerado dentro de los informes de gestión y será sumado como un adjunto a cada uno de 

los informes anuales. La exposición la estaré desarrollando yo, tendré, la compañía y el apoyo de 

las personas que se sumen para aclarar alguna amplitud de los temas con relación a las 

Comisiones, pero la exposición la voy a desarrollar yo.  Adelante Yessenia 

 

Se transcribe lo indicado por la Dra. Yessenia Fallas Jiménez: Y yo quisiera también Carolina 

muy rápidamente, para no redundar, señalar dos asuntos. Lo primero es reiterar o más bien 

afirmar que comparto lo que Laura bien plantea, me sumo a la extrañeza que produce que, como 

Asamblea, pero igual no es novedad, no podamos abrir el espacio democrático para la entrega de 

un informe que es una cuestión de rendición de cuentas básico de nuestra Escuela. 

A mí me llama la atención que, pretendamos democratizar el ingreso a la Asamblea, pero cuando 

es de adentro hacia afuera, estemos teniendo estas dificultades para abrir el espacio para una 

actividad que es sustantiva de la Universidad, que es la rendición de cuentas, en ese sentido, yo 

reitero, y es la segunda cosa que quisiera decir: la necesidad de que el equipo de su gestión 

Carolina rinda un informe que será para nosotros como Escuela una línea fundamental para saber 

dónde estamos y cuál será el punto de partida para la próxima gestión, sea quien sea, que asuma.  

Yo entiendo que usted asumirá la responsabilidad de presentar este el informe, pero yo, así como 

lamento que la Asamblea no haya facilitado la posibilidad de que otras personas participen y 

tengamos que buscar otro espacio, también lamento que no tengamos la cultura en nuestra Escuela 

de asumir esta responsabilidad de hacer un informe y rendir cuentas del trabajo de cuatro años de 

una forma colectiva. 

 

Se transcribe lo indicado por la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli: Gracias Yesenia por su 

opinión. Este Órgano Colegiado tiene diferentes perspectivas, este Órgano Colegiado tomó una 

decisión, se ocupaba el 100% y no lo obtuvimos. 

Yo creo que estas siguen siendo lecciones aprendidas en este proceso, estos siguen siendo 

llamados de atención. El Órgano Colegiado somos todas, todos y todes las que estamos acá y yo 

realmente sigo teniendo un corazón agradecido, esperanzado y creo que tenemos la capacidad 

para hacer las cosas diferentes. 

Yessenia los informes de mi equipo si estarán de forma  escrita y ahí ustedes los van a poder 

revisar, pero también como colectivo el Consejo Académico de hoy, pues tomamos esa decisión y 

yo también la voy a respetar, porque en todos los procesos he respetado las decisiones que 

tomemos como mayoría, no siempre estamos de acuerdo, pero creo que es importante respetarnos 

en las decisiones que tomemos como mayoría. 

Bueno, entonces les estará llegando la convocatoria para dar esa rendición de cuentas y tendrán 

los informes escritos que correspondan.  

Estábamos en el punto cuatro 4 y les comentaba que las compañeras Carolina Rojas se encuentra 

con una incapacidad en ese momento y la compañera Karina Warner tuvo una emergencia que 

atender, por lo tanto, yo creo que este punto podría programarse en otra Asamblea, pero también 



Asamblea de Escuela de Trabajo Social Sesión 88-2025, Ordinaria 29 de octubre de 2025 
 

Página 11 de 12 
 

 

 

quisiera escuchar si tienen algún comentario del informe que recibieron o lo dejamos para cuando 

se programe la exposición correspondiente por parte de las compañeras que asumieron este 

proceso.  Bueno, yo interpreto el silencio como que mejor lo dejemos para una próxima Asamblea 

programada y veo algunas personas que hacen gestos que me dicen que sí. 

Entonces, al ser las 5:41 de la tarde, damos por concluida la sesión 88-2025, que tengan muy 

buenas tardes y un buen descanso. 

 

La señora Directora levanta la sesión a las diecisiete horas con cuarenta y un minutos.  

 

Acta elaborada por la Mag. Lady Espinoza Vásquez y la Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli. 

 

 

 

 

          Mag. Carolina María Navarro Bulgarelli 

Directora 

Escuela de Trabajo Social 



Asamblea de Escuela de Trabajo Social Sesión 88-2025, Ordinaria 29 de octubre de 2025 
 

Página 12 de 12 
 

 

 

SE INCLUYE EL CHAT DE LA SESIÓN 
 

2025-10-29 17:00:02 De Carolina Navarro Bulgarelli a Todos: ¡Buenas tardes! 

  

2025-10-29 17:02:32 De Geanina Amaya-Rodríguez a Todos: Buenas tardes 

  

2025-10-29 17:04:10 De Milton Ariel Brenes a Todos:  Buenas tardes 

  

2025-10-29 17:05:54 De Laura Cerdas a Todos:  Buenas tardes, en el dispositivo en el cual pude 

conectarme a esta segunda sesión, no puedo habilitar la cámara, mis 

disculpas. 

  

2025-10-29 17:06:16 De Carolina Navarro Bulgarelli a Todos: Comprendo Laura 

  

2025-10-29 17:10:05 De Montserrat Alfaro Moscoso a Todos: Aprovecho para indicar que el día 

de hoy no me es posible quedarme después de las 6:00 p.m. Dado que tengo 

otro compromiso agendado de previo, posterior a esta jornada laboral. 

  

2025-10-29 17:13:44 De Carolina Navarro Bulgarelli a Todos: De acuerdo Montserrat 

  

2025-10-29 17:24:29 De Geanina Amaya-Rodríguez a Todos: Se someterá a votación ambas 

  

2025-10-29 17:27:03 De Heilen Díaz a Todos:  Tengo problemas con el internet, apagaré la 

cámara 

  

2025-10-29 17:32:05 De Montserrat Alfaro Moscoso a Todos:  Laura, no es la mayoría. Pero se 

requiere que sea el 100% 

  

2025-10-29 17:32:28 De Montserrat Alfaro Moscoso a Todos: y comparto la inconformidad de no 

hacer asamblea ampliada. 

  

2025-10-29 17:32:32 De Jeniffer Gutiérrez a Todos: No fue la mayoría. 

  

2025-10-29 17:41:16 De Montserrat Alfaro Moscoso a Todos:  Buenas tardes 

  

2025-10-29 17:41:21 De Heilen Díaz a Todos:  Buenas tardes 
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